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Proyectos encuestados:

• Sonsonate - Acajutla

• Sonsonate - Acajutla, Tramo By pass

• Redondel Naciones Unidas y 

• Túnel Masferrer 



Género

BY PASS SONSONATE TÚNEL MASFERRER
 PASO MULTINIVEL
NACIONES UNIDAS

 PASO MULTINIVEL
NACIONES UNIDAS (FINAL)

SONSONATE - ACAJUTLA PORCENTAJE FINAL

Género

Masculino 74.00 10.20 54.00 50.00 64.00 50.44

Femenino 26.00 89.80 46.00 50.00 36.00 49.56
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Edad 18-25 años 26-35 años 36-45 años 45 años o más



¿Tiene vehículo?
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1. ¿Has visto mejoras en la carretera con el trabajo realizado 

por FOVIAL?
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2. Calificaría como Bueno el trabajo que realiza FOVIAL?
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3. ¿Se siente satisfecho(a) con el trabajo que FOVIAL ha 

realizado en este proyecto?
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4. ¿Considera que la señalización en la zona de trabajo es 

adecuada?
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5. ¿Considera que el FOVIAL debe continuar destinando 

fondos para realizar estas obras?
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6. ¿Estaría de acuerdo con que se elimine el impuesto del 

FOVIAL?
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7. ¿Indique cuales beneficios le trae a ud este tipo de 

proyectos?
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8. Sugerencias del encuestado:

26.32 26.32

13.16
18.42 15.78

100.00

0.4 0.4 0.2 1.001

11.11 11.11 11.11 11.11 11.11 11.11 11.11 11.11

89.88

26.32

40.00

20.00

86.32

BY PASS SONSONATE TÚNEL MASFERRER  PASO MULTINIVEL NACIONES UNIDAS

 PASO MULTINIVEL NACIONES UNIDAS (FINAL) SONSONATE - ACAJUTLA PORCENTAJE FINAL



Conclusiones:

El 95.98% de los usuarios entrevistados dice sentirse satisfecho con el 

trabajo que Fovial realiza a través de la ejecución de proyectos.

Los beneficios que percibe el usuario con la ejecución de obras del 

Fovial es en primero lugar la generación de empleo(33.76%), 

disminución de costos de mantenimiento de vehículos (21.35%) y el 

ahorro de tiempo en desplazamiento (21.60%).

El 9.49% de los usuarios encuestados agradecen al FOVIAL por los 

trabajos realizados. 

Como parte de las sugerencias están:

• Mejorar señalización en zona de trabajo (19.32%)

• En el proyecto de Sonsonate – Acajutla los usuarios solicitaron 

retornos y pasos peatonales (18.99%). así como mejorar la 

señalización en la ruta (19.32%).

• Seguir ejecutando obras (14.00%)



GRACIAS


